

Pasaje din MANA

9 iulie

Ezec. 34:2,12,14,23:

2 „Fiul omului, proroceste împotriva păstorilor sufletești ai lui Israel!

Proroceste și spune-le lor, păstorilor:

‘Așa vorbește Domnul Dumnezeu:

«Vai de păstorii lui Israel, care se pasc pe ei înșiși! Nu trebuie păstorii să pască turma? ...

12 Cum își cercetează un păstor turma când este în mijlocul oilor sale împrăștiate, așa Îmi voi cerceta Eu oile și le voi strânge din toate locurile pe unde au fost risipite în ziua plină de nori și negură. ...

14 Le voi paște pe o pășune bună și

stâna lor va fi pe munții cei înalți ai lui Israel; acolo se vor odihni într-un staul plăcut și vor avea pășuni grase pe munții lui Israel. ...

23 Voi pune peste ele un singur păstor, care le va paște, și anume pe Robul Meu David; El le va paște, El va fi păstorul lor.

Ioan 14:6:

6 Isus i-a zis: „Eu sunt Calea, Adevărul și Viața. Nimeni nu vine la Tatăl decât prin Mine.

Rom. 5:1-2:

1 Deci, fiindcă suntem socotiți neprihăniți prin credință, avem pace cu Dumnezeu, prin Domnul nostru

Isus Hristos.

2 Lui Îi datorăm faptul că, prin credință, am intrat în această stare de har în care suntem și ne bucurăm în nădejdea slavei lui Dumnezeu.

Evr. 10:19-22:

19 Astfel dar, fraților, fiindcă prin sângele lui Isus avem o intrare slobodă în Locul Preasfânt

20 pe calea cea nouă și vie pe care ne-a deschis-o El, prin perdeaua dinăuntru, adică trupul Său,

21 și fiindcă avem un Mare Preot pus peste casa lui Dumnezeu,

22 să ne apropiem cu o inimă curată, cu credință deplină, cu inimile stropite și curățite de un

cuget rău și cu trupul spălat cu o apă curată.

Ioan 10:1-18:

1 Adevărat, adevărat vă spun că cine nu intră pe ușă în staulul oilor, ci sare pe altă parte, este un hoț și un tâlhar.

2 Dar cine intră pe ușă este păstorul oilor.

3 Portarul îi deschide și oile aud glasul lui; el își cheamă oile pe nume și le scoate din staul.

4 După ce și-a scos toate oile, merge înaintea lor; și oile merg după el, pentru că îi cunosc glasul.

5 Nu merg deloc după un străin, ci fug de el, pentru că nu cunosc

glasul străinilor.”

6 Isus le-a spus această pildă, dar ei n-au înțeles despre ce le vorbea.

7 Isus le-a mai zis: „Adevărat, adevărat vă spun că Eu sunt Ușa oilor.

8 Toți cei ce au venit înaintea de Mine sunt hoți și tâlhari, dar oile n-au ascultat de ei.

9 Eu sunt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși și va găsi pășune.

10 Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug.

11 Eu sunt Păstorul cel bun.

Păstorul cel bun își dă viața pentru

oi.

12 Dar cel plătit, care nu este păstor și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge, și lupul le răpește și le împrășteie.

13 Cel plătit fuge, pentru că este plătit și nu-i pasă de oi.

14 Eu sunt Păstorul cel bun. Eu Îmi cunosc oile Mele, și ele Mă cunosc pe Mine,

15 așa cum Mă cunoaște pe Mine Tatăl și cum cunosc Eu pe Tatăl, și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele.

16 Mai am și alte oi, care nu sunt din staulul acesta; și pe acelea trebuie să le aduc. Ele vor asculta de glasul Meu, și va fi o turmă și un Păstor.

17 Tatăl Mă iubește, pentru că Îmi dau viața ca iarăși s-o iau.

18 Nimeni nu Mi-o ia cu sila, ci o dau Eu de la Mine. Am putere s-o dau și am putere s-o iau iarăși; aceasta este porunca pe care am primit-o de la Tatăl Meu.”

Ioan 15:13:

13 Nu este mai mare dragoste decât să-și dea cineva viața pentru prietenii săi.

Ps. 23:1-4:

1 O cântare a lui David Domnul este Păstorul meu: nu voi duce lipsă de nimic.

2 El mă paște în pășuni verzi și mă

duce la ape de odihnă;

3 îmi înviorează sufletul și mă povățuiește pe cărări drepte din pricina Numelui Său.

4 Chiar dacă ar fi să umblu prin valea umbrei morții, nu mă tem de niciun rău, căci Tu ești cu mine. Toiagul și nuiava Ta mă mângâie.

Evr. 13:20:

20 Dumnezeuul păcii, care, prin sângele legământului celui veșnic, a sculat din morți pe Domnul nostru Isus, marele Păstor al oilor,

1 Pet. 5:4:

4 Și, când Se va arăta Păstorul cel mare, veți căpăta cununa care nu se

poate veșteji, a slavei.

Zah. 11:17:

17 Vai de păstorul de nimic care își părăsește oile! Să cadă sabia pe brațul lui și pe ochiul lui cel drept! Să i se usuce brațul de tot și să i se stingă ochiul drept!”

Naum 1:7:

7 Domnul este bun, El este un loc de scăpare în ziua necazului și cunoaște pe cei ce se încred în El.

1 Cor. 8:3:

3 Dar dacă iubește cineva pe Dumnezeu, este cunoscut de Dumnezeu.

2Tim. 1:12:

12 Și din pricina aceasta sufăr aceste lucruri, dar nu mi-e rușine, căci știu în cine am crezut. Și sunt încredințat că El are putere să păzească ce l-am încredințat până în ziua aceea.

Is. 53:6:

6 Noi rătăceam cu toții ca niște oi, fiecare își vedea de drumul lui, dar Domnul a făcut să cadă asupra Lui nelegiuirea noastră, a tuturor.